

AVIS DES SOCIETES

INDICATEURS D'ACTIVITE TRIMESTRIELS

ATTIJARI LEASING

Siège social : Rue du Lac d'Annecy – 1053 Les Berges du Lac- Tunis

La Société ATTIJARI LEASING publie ci-dessous ses indicateurs d'activité relatifs au 3^{ème} trimestre 2008.

		(Mt en milliers de dinars)				
		Du 01/07/2008 au 30/09/2008	Du 01/07/2007 au 30/09/2007	AU 30/09/2008 *	AU 30/09/2007 [*]	AU 31/12/2007 **
1	Approbations					
2	Répartition des approbations par secteur & par type	12 165	3 402	38 517	22 593	28 448
	2-1 Agriculture					
	Mobilier	359	26	682	316	426
	Immobilier	0	0	110	0	0
	2-2 Industrie					
	Mobilier	2 280	546	5 865	2 722	3 662
	Immobilier	0	0	0	1 042	1 727
	2-3 Bâtiment, Travaux publics					
	Mobilier	1 421	347	3 302	1 818	2 123
	Immobilier	0	0	0	852	852
	2-4 Tourisme					
	Mobilier	373	337	3 566	2 303	2 587
	Immobilier	0	0	154	240	240
	2-5 Services et commerce					
	Mobilier	7 461	2 146	24 039	12 988	16 212
	Immobilier	271	0	799	312	619
3	Mises en force					
4	Répartition des mises en force par secteur & par type	10 257	5 051	28 658	23 001	27 666
	4-1 Agriculture					
	Mobilier	331	26	615	346	443
	Immobilier	0	0	0	0	0
	4-2 Industrie					
	Mobilier	1 535	656	3 281	4 065	4 759
	Immobilier	0	0	130	0	220
	4-3 Bâtiment, Travaux publics					
	Mobilier	966	163	2 645	1 328	1 470
	Immobilier	0	0	0	899	899
	4-4 Tourisme					
	Mobilier	635	402	3 052	2 441	2 665
	Immobilier	0	0	100	280	400
	4-5 Services et commerce					
	Mobilier	6 700	3 804	18 303	12 854	15 961
	Immobilier	90	0	532	788	849
5	Total des engagements en cours			114 385	118 598	114 857
6	Total des engagements classés			56 549	58 243	57 620
7	Trésorerie Nette			4 037	2 938	3 305
8	Structure des Ressources			59 124	75 831	71 581
	Emprunts obligataires			34%	42%	42%
	Emprunts bancaires			37%	36%	38%
	Emprunts étrangers			25%	22%	20%
	Billets de trésorerie			4%	0%	0%
9	Capitaux propres			9 705	-3 575	-2 795
10	Revenus bruts de Leasing & Factoring			26 549	33 237	43 853
11	Revenus nets de leasing			5 454	6 881	8 814
12	Produits nets de leasing			1 836	2 253	2 798
13	Total des charges d'exploitat^o hors provisions			1 597	1 589	2 193

* Données non auditées

** Chiffres définitifs

Approbations : Contrats de leasing approuvés

Mises en force: Contrats dont la facturation est entrée en vigueur

Engagements en cours : comprennent l'ensemble des engagements bruts de leasing , de factoring nets de provisions et de participations nettes de provisions

Capitaux propres: Capiatux propres de la période établis après affectation des résultats au 31/12/2007, comprenant l'augmentation de capital de 12,5MD et compte non tenu des résultats de la situation intermédiaire

Engagements classés : comprennent l'ensemble des engagements classés de leasing et de factoring

Revenus bruts de leasing & Factoring : loyers de leasing (+) Autres produits d'exploitation (+) Commissions de factoring (+) Interêts de financement

Revenus nets de leasing & factoring : Revenus bruts de leasing & factoring (-) Amortissements financiers

Commissions factoring : commissions / factures achetées

Commissions de financement : produits/financements des factures achetées

Produits nets de leasing & factoring : Revenus nets de leasing et du factoring (-) charges financières

Charges d'exploitation hors provisions : charges de personnel (+) dotations aux amortissements (+) autres charges d'exploitation

Commentaires sur les indicateurs du 3ème trimestre 2008 :

L'activité d'ATTIJARI LEASING au cours des 9 premiers mois de 2008 a été marquée par les faits suivants :

- * Au 30/09/2008, les approbations ont augmenté de 70% par rapport à la même période 2007.
- * Les mises en force ont continué à augmenter pour atteindre 28,658 MD au 30/09/2008, soit une progression de 25% par rapport au 30/09/07
- * Les engagements classés ont enregistré une baisse de 3% au 30/09/2008 par rapport à la même période 2007.
- * Les charges d'exploitation hors provisions ont enregistré une légère hausse de 1% entre septembre 2007 et septembre 2008
- * Le revenu brut de leasing et factoring a enregistré une baisse de 20%.
- * Les capitaux propres ont augmenté de 13,280 MD entre septembre 2007 et septembre 2008 provenant essentiellement de l'augmentation du capital
- * Les emprunts ont diminué de 22% entre septembre 2007 et septembre 2008.